

**Приветствую участников X Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!**

Ленинградская область сохраняет лидирующие позиции по объемам жилищного строительства в России. Темпы исполнения плана по вводу жилья, поставленного Министерством строительства и ЖКХ РФ на 2018 год в рамках «майских указов» Президента РФ, превышают показатели прошлого года.

Строительная отрасль – одна из ключевых в экономике нашего региона: каждый рубль, вложенный в строительство жилья, приносит пять рублей экономике смежных отраслей Ленинградской области. Сегодня перед нами стоят цели по переходу на новую модель работы застройщиков. Этот вопрос мы плотно прорабатываем с Администрацией Санкт-Петербурга, стараясь минимизировать риски для профессионального сообщества. Также мы уделяем особое внимание комплексному освоению областных территорий в целях создания комфортной среды проживания для наших граждан, обеспечения городов и населенных пунктов необходимой социальной, транспортной и инженерной инфраструктурой.

Очень важно, что на конференции основное внимание уделяется не только состоянию и перспективам развития строительного комплекса, но и узкоспециализированным профильным тематикам, правовым составляющим строительного блока.

Убежден, что юбилейная конференция и в этом году станет эффективной площадкой для диалога представителей власти, общественных организаций, предпринимателей и самих строителей, позволит сформировать новые решения задач, стоящих перед строительным сообществом.

Заместитель Председателя  
Правительства Ленинградской области  
по строительству



М.И. Москвин